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Nový školní rok pro GSP-běh na lyžích, cyklistiku, horolezectví 
a alpské disciplíny, veskrze to sporty s velkou tradicí 
a rostoucí oblibou mezi mládeží přinesl další příležitosti našim 
adeptům, což je základní devizou pro spojení studentských 
let se sportovní aktivitou. Zázemí na Gymnáziu se sportovní 
přípravou v Jeseníku nabízí tuto lákavou nabídku nejen 
pro jesenickou oblast, nýbrž i pro zájemce především 
z Moravy. Pokud zájemce podpoří i sqělé rodinné zázemí, 
je základní kámen pro 4leté studium na GSP položen. 

Školu v současné době navštěvuje téměř 408 žáků. Výuku zajišťuje plně aprobovaný 
a zkušený pedagogický sbor. Kromě tradičního všeobecného studia ve čtyřletém oboru 
gymnázium [kód oboru 79-41-K/41] či osmiletém oboru [79-41-K/81] je zde od roku 
2015/2016 možné studovat i obor Gymnázium se sportovní přípravou (GSP) [79-42-K/41], 
ve kterém studenti trénují a soutěží pod vedením profesionálních trenérů ve svých kmeno-
vých sportech, jimiž jsou běžecké lyžování, alpské disciplíny, cyklistika a sportovní lezení. 

Hlavní prioritou Gymnázia Jeseník a GSP je poskytovat kvalitní vzdělání, ale škola se také 
zapojuje do řady projektů a aktivit, jako jsou například environmentální a přírodovědné 
programy, projekty Erasmus+ financované z EU, aktivity v oblasti ICT a robotiky, např. soutěže 
First Lego League, vědomostní soutěže napříč všemi předměty, školní divadelní spolek apod.

Na jesenickém gymnáziu je věnována i maximální pozornost výuce cizích jazyků. Každoročně 
žáci využívají možnosti ročního studia v německém Ambergu. Dále se studenti i učitelé školy 
mohou zapojit do mezinárodních projektů a mobilit, kde je pracovním jazykem angličtina.

Gymnázium se sportovní přípravou po 9 letech plného studia,  
zážitků, sportovních aktivit a výrazných úspěchů

Lyžaři–běžci úspěšně rozvíjejí odkaz něko-
lika desetiletí - nádhernou historii běžecké-
ho lyžování. Disciplína, jež komplexně rozvíjí 
osobnost pro stránce sportovní i volní, kdy se 
střídají okamžiky prožitků z pohybové aktivi-
ty i notná dávka sebezapření.  V přípravě se 
prolíná pestrá aktvivita v domácích podmín-
kách Jeseníků, vydatně proložená na výcviko-
vými kempy v tuzemsku i zahraničí, především 
Livigno patří k absolutní špičce. Progresivní 
tréninkové metody i mimořádné materiální 
zázemí GSP i klubu FEJE je na vysoké příčce 
naší republiky.  Lesk medailí v seriálu M-ČR 
a Českého poháru už patří dlouhodobě k na-
šemu tradičnímu ohodnocení závodní činnos-
ti, přidaly se i úspěchy na mezinárodním poli, 
řada umístění v TOP 10 jednotlivých kategorií 
národních závodů. Tradiční opory A. Milerská, 
E. Kouřilová, G. Szotkowská, M. Hlouško-
vá, T. Cenek, M. Juřík, F. Sázel a řada dalších 
snaživých vynikala na portále výsledkových 
listin.  Doslova báječné výkony ve štafetách 
– dvojí mistrovské tituly i týmové úspěchy, 
řada vynikajících individuálních vystoupení. 
2. místo Pohár smíšených družstev, 4. místo 
Super pohár (dospělí-dorost-žáci), 3. místo 
M-ČR družstev (dorost).  Za takové výsledky 
pochvala se vším všudy a poděkování spor-
tovcům, rodičům, vedení GSP i klubu FEJE. 
Rovněž tak městu Jeseník, Olomouckému 
kraji a štědrým sponzorům.

Cyklistika. Baví tě sportovat? Chceš závo-
dit a vyhrávat? Nebo si jen užívat radost 
z pohybu? U nás si můžeš vybrat. Přidej 
se do závodní skupiny Race group, jejíž 
členové se pravidelně umisťují na stup-
ních vítězů. Důraz je kladen na individuální 
přístup a kvalitu tréninku tak, aby každý 
závodník mohl dosáhnout svého potenci-
álu. Zajištěna je také regenerace a cvičení 
s fyzioterapeutem.  Nebo se dej k Junior 
group, kde razíme heslo, že ne každý, kdo 
chce jezdit na kole či jinak sportovat musí 
být za každou cenu závodníkem. Na kole 
jde jezdit i jen tak, pro radost.  Cyklis-
tiku absolvovalo na jesenickém gymnáziu 
již několik mistrů ČR, ale i „jen aktivních“ 
spokojených sportovců. Pro drtivou vět-
šinu všech pak nebyl problém usednout 
do lavice své vysněné vysoké školy. Je jed-
no, jestli jsi od prvních krůčků brázdil ulici 
za pomoci balančních koleček nebo chceš 
s cyklistikou teprve začít. Díky profesio-
nálním trenérům si v gymplácké cyklistice 
určitě najdeš svou tréninkovou skupinu, 
a protože sportovci si u nás zaslouží být 
zvýhodněni nižším počtem studentů 
na jednoho učitele, hravě doženeš případ-
né nedostatky ze ZŠ a rychle se se svými 
spolužáky, i díky personám v učitelských 
řadách, posuneš ve svých znalostech da-
leko od svých vrstevníků z jiných středních 
škol. Neváhej a přijď do našeho cyklistické-
ho kolektivu Force team Jeseník.



Alpské disciplíny na GSP v Jeseníku mají své místo jasné hlavně 
vzhledem k jeho poloze v srdci Jeseníků. Není ideálnějšího spojení 
školy a tréninku v zimním období, kdy na tréninkový svah je do-
jezd kolem 30 minut. Trénujeme v Petříkově, na Červenohorském 
Sedle, v Koutech nad Desnou, na Pradědu a v Karlově pod Pra-
dědem. Podzimní přípravu trávíme na ledovcích a v lyžařské hale. 
Ve školním roce 22/23 u nás studuje 6 sjezdařů různých výkon-
nostních úrovní od základního lyžování po závodníky jezdící me-
zinárodní závody FIS.  Stále největším úspěchem je výsledek 
Barbory Novákové, která se v roce 2017 jako naše studentka stala 
Mistryní republiky v obřím slalomu mezi juniorkami. To může být 
dobrou motivací pro současné i budoucí sjezdaře – studenty GSP.

Sportovní lezení. Budoucí studenti Gymnázia se sportovní pří-
pravou mají možnost zvolit si jako svůj kmenový sport sportovní 
lezení. Pod záštitou spolku HOROLEZCI Jeseník, z. s., se mohou 
zdokonalovat na lezecké stěně, na které se konají i závody, nebo 
venkovní boulderingové stěně přímo v prostorách gymnázia. 
 Na obou stěnách se pravidelně několikrát do roka obnovují 
a dostavují závodní cesty profesionálními stavěči ČHS. Skvělé 
zázemí poskytujeme i zajištěním chytů používaných na vrcholo-
vých závodech, třeba i těch, co se použily na olympiádě v Tokiu 
– první olympiádě, kde se mohlo sportovní lezení představit jako 
olympijský sport.  A protože je sportovní lezení odnoží horo-
lezení, zavítáme při trénincích i do hor a kopců, ať už na místní 
skály (přes 2000 cest), Rychlebské stezky nebo skialpy po hře-
benech hor při kondičních trénincích.  Dvakrát do roka se stu-
denti účastní zahraničního soustředění ve skalních oblastech 
v jižních zemích a absolvují i několik výjezdů do skalních oblastí 
v ČR. Se spolkem HOROLEZCI Jeseník objíždějí svěřenci seriál 
závodů ČP i Mistrovství ČR, případně závody 2. ligy ČHS.  Sou-
částí studia je regenerace a fyzioterapie.

Studijní obor Gymnázium se sportovní přípravou 2024/2025

Kmenové sporty
  běžecké lyžování
  cyklistika
 alpské disciplíny
 sportovní lezení

Studium
Individuální přístup, sladění rozvrhu 
s tréninky, téměř stejný vzdělávací pro-
gram jako v „běžných“ třídách, důraz 
na maturitní předměty, dle možností vý-
hoda práce v menších skupinách, mož-
nost složení profilové maturitní zkoušky 
z předmětu teorie sportovní přípravy.

Informační den pro uchazeče 
o studium oboru GSP
15. listopadu 2023 ve 14.00 hod.

Přijímací řízení
  přihlášky do 30. listopadu 2023  

(kód studijního oboru 79-42-K/41)
  talentové zkouška:  

3. ledna 2024 (přednostně) 
nebo 14. února 2024

  jednotné přijímací zkoušky Cermatu 
z českého jazyka a matematiky 
1. a 2. termín: duben 2024

  další relevantní informace 
budou průběžně zveřejňovány 
na www.gymjes.cz

Počty tréninkových jednotek
Týdně 16 hod. (3 hod. regenerace, 2 hod. 
ranní trénink, 11 hod. odpolední trénink), 
ve 3.–4. ročníku 2 hod. předmětu teorie 
sportovní přípravy, součástí výuky je 
účast na výcvikových kempech a spor-
tovních soustředěních organizovaných 
školou.

Vybavení a další výdaje
Část tréninkového vybavení je zapůjčena 
školou, škola přispívá na ubytování bě-
hem soustředění, studenti si vždy sami 
platí stravu; individuální přístup (ohled 
na finanční možnosti rodiny, podpora mi-
mořádně talentovaných žáků aj.).

Trenéři
  běžecké lyžování 

Fenix Ski Team Jeseník 
Květoslav Žalčík, Rostislav Sedláček, 
Michal Kautz

  cyklistika 
Force Team Jeseník 
Rostislav Brokeš, Ondřej Taraba, 
Lucie Ditmarová

  alpské disciplíny 
SKI KLUB Petříkov 
Mgr. Alena Danihelková, 
Bc. Martin Bráblík

  sportovní lezení 
HOROLEZCI Jeseník 
David Migal
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